

ZHUANTIBAODAO

掀起施工大干热潮 确保完成目标任务 中勘科技公司劳动竞赛 助推企业项目“加速度”

■记者 余婷
通讯员 杨亚伟

注浆分公司走出了传统市场,地勘分公司承揽7个矿井补勘工程和水文补勘工程,大口径分公司承揽多项瓦斯井工程并进入盐井业务市场,石油DB30钻机进入陕北油气井市场,岩土环境分公司承揽了青东煤业复垦、市南湖区地质灾害治理等多项工程……2022年上半年开展“以质量求生存、以开拓求发展”主题劳动竞赛以来,中勘科技公司在建项目迅速掀起施工大干热潮,一大批重点项目建设取得重大突破。

2022年是中勘科技公司高质量发展关键之年,为加快生产进度,推动企业各项工作提质增效,中勘科技公司全面启动主题劳动竞赛活动。公司以活动为载体,紧扣企业发展主线,以竞赛促生产、促管理、促效益、促发展,进一步练就员工顽强拼搏优良作风,构建分公司、基层项目部、施工班组三级联动的劳动竞赛机制,打造公司优质品牌形象,确保完成年度各项经营目标任务。

“资源要素向重难点项目倾斜,助力企业稳产高产、创誉增效是开展劳动竞赛的主要目的。”公司党委书记、董事长王金波表示。

在年初的生产会议上,公司领导动员公司上下统筹规划、科学组织,要求从收入、利润、市场订单、账款清欠四个方面进行考核,迅速掀起劳动竞赛活动热潮,为圆满完成全年目标任务开好局、起好步。

为保证劳动竞赛各项工作顺利开展,中勘科技公司加强督导推进、“挂图作战”,坚持每周、每月、每季度对项目完成情况进行通报,比分析存在的问题和不足,推动项目及时改进,形成赶帮超的良好氛围。经营管理部每周及时收集整理相关信息,公司领



地勘工程现场汽车钻安加尺下钻。

导对分管范围内每两周召开督导调度会,调度竞赛工作进展情况,做到人人有指标、事事有考核。活动中,各分公司围绕竞赛目标,施工中抢时间、赶进度,力争提前完成项目施工任务。

中勘科技注浆工程施工地点全部在省外,受疫情影响,管理难度较大。分公司班子成员积极落实防控政策,克服不利影响,有序组织生产,努力保障工程正常进度。在神火集团梁北煤矿项目前期进点过程中,项目负责人郭咏充分发挥模范带头作用,风雨无阻开展施工协调,克服时间紧、任务重,顺利完成工程前期准备,保证后续工程如期推进。

受市场环境的影响,今年以来,

公司大口径工程处于被动局面。竞赛活动中,大口径分公司全体员工坚持迎难而上,积极开展盐井、油气井施工项目,在DB30石油钻机顺利施工方面做了大量工作。工程负责人宋毅鑫、单凌铭等更是身先士卒、冲锋在前,团结带领石油钻机团队在毛乌素沙漠中开展油气井施工,创造单日进尺691米的好成绩。

不仅如此,地勘工程项目团队也努力克服施工人员、技术人员不足的困境,加大管理协调力度,加快工程进度,上半年完成钻探进尺5.75万米,创造了公司成立以来半年度最好成绩。

为进一步提升生产效率,提升劳动竞赛效能,今年以来,中勘

科技公司持续推进技术创新,数字赋能,夯实发展基础。将9项科研技术创新课题定为全年重点项目,持续加大研发力度,上半年共申报专利6项,其中国家发明专利4项、国家实用新型专利2项;累计获得专利13项,其中国家发明专利4项、国家实用新型专利9项。大力推进数字赋能建设,完成物资编码信息汇总、修改、统计工作,全面推进合同信息化平台与财务系统的有效对接,充实数据库数字化地质资料,利用市场信息化档,持续跟踪市场信息利用情况,不断提高市场信息利用成效。

公司副总经理张宇介绍,面对巨大的市场竞争压力以及疫

情带来的不利影响,企业通过强化目标考核、开展劳动竞赛、加强科研技术创新,取得了扎实成效,上半年,公司收入同比增长71.71%,利润同比增长46.23%,全员劳动生产率同比增长61.65%。市场开拓方面,收集市场有效信息610条,与神火集团等多家客户开展业务洽谈并取得成效。全公司上半年累计中标148个,订单总额4.15亿元,创成立以来半年度订单新纪录。

目前,公司正致力于将劳动竞赛作为企业转型升级的“动力引擎”,着力推进经营品质、项目产能、经济效益、基础管理、整体合力“再提升”,全面开创转型升级新局面。

提升依法治企依规经营水平 相山水泥公司 三项举措推进“合规管理建设年”活动



相山水泥公司组织员工开展“合规管理建设年”学习。

■记者 邹晨光
通讯员 刘楚 黄昆

本报讯 今年以来,相山水泥公司按照集团公司“合规管理建设年”工作要求,积极部署、周密策划,多措并举提升依法治企、依规经营水平,以法治化、制度化建设护航公司高质量发展。

强化统筹管理。该公司设立合规委员会,统筹部署、监督指导“合规管理建设年”各项工作。建立有效的合规管理组织体系,与公司经营管理架构相配套,明确各单位分管负责人和兼职合规联络员,层层落实责任。划分阶段,突出重点领域,按月推进合规管理工作,全面梳理优化现有规章制度和业务流程,进一步健全完善公司合规制度架构。

营造浓厚氛围。该公司积极培育合规文化,将合规文化作为企业文化建设的重要内容。组织召开重点岗位学习会议10次,围绕合规理念、法律法规、内控制度等进行学习研讨,提升重点人员合规意识和水平。通过悬挂宣传标语、设置宣传栏等形式,使职工进一步

树牢依法办事、廉洁从业思想。同时,邀请安天利信相关讲师作合规主题宣讲,从企业治理、合规管理政策、廉洁从业教育等方面进行讲解,提高了职工对合规管理的认识,增强风险防范能力,营造“人人合规、事事合规、处处合规”氛围。

深入自查自纠。相山水泥公司将合规管理建设活动与日常监管工作紧密结合,紧盯物资管理、工程项目等重点领域,坚决守住招投标、采购、营销等关键环节,常态化开展日常监督,切实增强监督工作实效。开展专题座谈,与保全部、供应部、工程部就规范招标相关问题开展自我检查,严防违规违纪违法行为发生。成立合同评审小组,定期开展合同评审工作,深入分析风险,做到提前预判、科学研判、及时整改,坚决把隐患消灭在萌芽状态。组成合规管理检查小组,对照《合规管理检查清单》,对公司各单位合规管理工作进行检查和验证,列出问题31条,并制定问题整改清单,立行立改,督促落实,牢牢守住合规管理防线,促进企业稳健发展。

竭尽所能为老人服务 打造高端健康养老新名片 ——淮海康养中心见闻

■记者 余婷

“人老了吃不了多少,做一顿饭费劲不说,还得吃几天剩的。有了这个食堂,我们早中晚有了着落,顿顿都吃新鲜热乎的饭菜。”日前,在淮海养老社区食堂,一位前来就餐的老人边吃边夸。

糯米肉丸、青椒炒肉、蚝油生菜、山药木耳、西红柿蛋汤……在淮海养老社区食堂的取餐处可以看到,这里的菜品非常丰富,不仅有套餐饭菜,还有特

殊菜谱,保证健康饮食。在食堂就餐的60—69岁老人优惠1元,70—79岁老人优惠2元,80—89岁老人优惠3元,不仅可以满足入住机构老人就餐,同时可为周边社区居民提供就餐服务,既可以堂食、外带,也接受团购。

位于相山北路57号的淮海养老社区食堂,是淮海康养中心的配套设施之一。淮海养老市场营销负责人宋宝强介绍,为了保证老年人吃得好,食堂坚持完善各项基础设施,把好采购进货



贴心餐饮,营养美味。

尽所能为老人提供崭新的生活方式,打造高端健康养老的新名片。

康养中心总面积约7500㎡,共六层、120余张床位,设有生活区、娱乐区、康复活动区、营养膳食区、医护区、日间照料区、特色助浴区、教学培训区等区域,每层都设置护理站,安排专人值班,监控室24小时全覆盖实时监控守护老年人安全,全面满足老年人“吃、住、玩、医、养”的需求。“助餐、助浴、医疗、康复等等多类型养老需求,我们都能满足。”运营方安徽爱晖健康产业发展有限公司董事长刘蓓蕾介绍。

据了解,中心设有单人间、

双人间、三人间及四人间可供选择,每个房间都有独立卫浴间、24小时热水、中央空调,配备适老化家具、六档调节电动护理床、升级防夹功能护栏等,老人住得舒适安全。Mini书吧、长者膳食区、医养区、家庭会客厅等各类功能厅,既供老人日常看书读报和娱乐活动,也可供亲属探访时使用。

淮海康养中心遵循医养结合、专业照护,全方位保障老年人的健康。进入中心前,工作人员会对长者进行一次综合评估,根据评估情况制定发展有限公司董事长刘蓓蕾介绍。

对老人健康进行日常监测,开展定期体检,并建立健康档案,针对患有慢病的老人制定健康管理方案。有需要专业护理的老人,可在康复室、理疗室、训练区等区域进行健康护理和康复训练,通过专业的照护和训练,帮助早日恢复健康。同时还可对周边社区老人提供日托、助浴、助餐以及文化娱乐等服务。

“住在这儿3个月了,我挺喜欢,干净、宽敞,服务人员对我们可好了。”80多岁郭奶奶告诉记者,上午做做操、按按摩,中午睡醒后和老伴儿打打牌、聊聊天,还有各种手工课堂、节庆活动等,日子过得挺滋润。

创新驱动 智造未来 安徽矿机将亮相 2022国际能源产业 博览交易会

■记者 邹晨光
通讯员 郑娟

本报讯 2022中国贵州国际能源产业博览交易会将于8月13日至8月15日在贵阳国际会议展览中心举办,届时,淮海实业集团安徽矿机将在室外A5展区参展。

安徽省矿业机电装备有限责任公司为国家高新技术企业,坐落于杜集经济开发区内。公司专业从事煤矿综采、综掘、支护、运输装备制造、安装和维修等各项定制服务,主导产品为液压支架、刮板输送机、皮带输送机、掘进机、单轨吊机车、设备列车、超前支护装置和煤矿井下综采工作面安装拆除装置等。其中,“擎宇”牌液压支架、“皖宇”牌带式输送机、刮板输送机,荣获“安徽省名牌产品”称号。

安徽矿机设有省级技术中心、省级工业设计中心、院士和博士后科研工作站,有较为完备的技术创新体系和高素质的技术研发团队,同时,拥有百余项专利技术,具备自主设计研发能力。凭借多年的技术积累,公司不仅能提供完整的煤矿综采面“三机配套”,还可根据地质条件和用户需要,实施从设备选型、设计、制造、安装调试到人员培训的“交钥匙工程”。

据了解,本届展会安徽矿机将展出多项智能高端新产品和煤矿综采工作面“三机配套”解决方案,充分展示“双碳”大背景下,企业以智能驱动产品发展,以数字驱动业务流程,着力推进成产化、智能化、高端化煤矿开采设备研发制造,推动煤矿开采更加安全、高效、智能、绿色。



多样化房型,满足长者不同入住需求。

色小碗菜、养生菜、健康餐,基本满足老人们的饮食需求。

据工作人员介绍,食堂每日餐饮有大荤类、小荤类、鱼虾类、禽蛋类、时鲜蔬菜、汤粥类、蒸菜类、主食类等,由专业餐饮团队合理配餐,为长者制定适老化菜品,以口感适老、营养均衡、美味可口为基础,有“标准套餐+特需点餐”的餐饮可供选择。针对患有高血压、高血糖、高血脂等慢性病有特殊就餐需求的长者,还提供低盐、低糖、低嘌呤、少油等

关,落实清洁卫生制度和岗位操作规范,对员工先培训、再上岗,前后堂重点区域还安装了监控设施,确保各流程操作不折不扣。

吃得好,还要住得好,玩得好,作为淮海实业集团相王现代服务公司倾力打造的我市首家“机构+社区+居家”三位一体的嵌入式高端养老服务综合体,淮海康养中心坚持“老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安”的服务理念,致力满足老年群体多层次多样需求,竭